



Конференция и выставка «Мобильность и нулевые выбросы»

Посольство Республики Индии в Российской Федерации имеет честь информировать о конференции и выставке **«Мобильность и нулевые выбросы»**, которые состоятся 20-22 сентября 2019 года в Нью-Дели, Индия.

Мероприятие привлекает участников из Индии и за рубежа. В его фокусе – освещение и обсуждение того, как технологические инновации и существующая экосистема могут помочь в государственной стратегии по внедрению и популяризации автомобилей в низком уровне выбросов, с особым вниманием на общественный транспорт и кар-шеринг.

К участию приглашаются представители всех отраслей, связанных с мобильностью: производители автомобилей и запчастей, производители оборудования, компании, развивающие инфраструктуру станций зарядки электротранспорта, владельцы/управляющие парков транспортных средств, научно-исследовательские компании, инженерные и технологические компании, поставщики систем мониторинга и программного обеспечения, банки и финансовые организации, юридические и сертификационные агентства, академические круги. В конференции также примут участие представители Правительства Индии и индийских штатов, ключевых министерств, а также руководители крупных компаний.

Потенциальные экспоненты и гости могут связаться с организаторами по электронной почте surender.rai@cii.in, b.s.murty@cii.in (выставка) и sreya.majumder@cii.in, kuhoo.saxena@cii.in (конференция). С посольством также можно связаться по электронной почте (mexec.trade@gmail.com) и телефону 495 783 75 35 доб.363.